

AGUA | 6 |

Denuncian desperfectos en sus hogares por el descenso del nivel freático

LA AMPLIACIÓN

► **El objetivo:** Mejorará el trasiego de vehículos en el enlace de la Paloma a La Alberca, el enlace de la Alberca a la autovía del Reguerón y Ronda Sur, y desde esta vía al barrio del Carmen.

► **La novedad:** El buen ritmo de ejecución de las obras permitirá la puesta en servicio de varios tramos en los accesos a Murcia.

► **Vehículos:** Con ello mejorará la fluidez de circulación que alcanza una intensidad media superior a los 100.000 vehículos a día.



la ciudad de Murcia. / V. VICÉNS / AGM



uno de los puentes de la autovía. / LV

según señalan fuentes de la constructora, «se realizan aforos y estudios periódicos con los que se planifican y diseñan los cortes». Además, nunca se realizan cortes de carril, ni siquiera nocturnos, en operaciones especiales de tráfico.

Detienen por agresión y robo a 6 adolescentes en la tarde del sábado

Tres de ellos golpearon a unos jóvenes y el resto se apropió de un ciclomotor en La Flota

EFE MURCIA

Seis adolescentes de entre 13, 14 y 16 años fueron detenidos el pasado sábado por la Policía Local de Murcia tras verse involucrados en una agresión, hurtos y robo de una motocicleta, según informaron fuentes de este Cuerpo policial.

En el primero de los casos, los hechos se iniciaron a las 21.39 horas del sábado, cuando una pareja de jóvenes, que paseaba por la avenida Juan Carlos I, llamó la atención a cuatro chicos que, a bordo de dos motocicletas, circulaban a gran velocidad por la acera.

Ante la recriminación de la pareja, los adolescentes pararon las motocicletas y se dirigieron hacia el joven, de 23 años, que golpearon con piedras y una barra de hierro cogida de una obra próximas. Otros transeúntes avisaron a la policía, que al acercarse al lugar provocaron la huida corriendo de los chavales. Aunque poco después con las descripciones facilitadas por el agredido y los testigos, fueron localizados y detenidos.

A los presuntos agresores, tres de ellos de 13 años y el cuarto 16, la policía les localizó, además de una navaja de ocho cen-

tímetros de hoja, una bolsa de plástico que contenía dos cajas con sendos relojes en su interior, otros dos relojes más, dos pulseras plateadas, seis cadenas de distinto formato y longitud y varios pendientes.

Según advirtieron los detenidos, los objetos se los había dado un amigo, aunque más tarde otros manifestaron que se lo habían encontrado en el lugar de la pelea. Los adolescentes fueron trasladados a la Jefatura Superior de Policía de Murcia y se avisó a sus respectivos padres, quienes se hicieron cargo de ellos, después de ser informados de que serán llamados a declarar por el fiscal de Menores.

Por sorpresa

La otra detención de adolescentes ocurrió a las 23.10 horas del sábado cuando agentes de la Policía Local que efectuaban un control en la calle Severo Ochoa, de la pedanía de Espinardo, vieron cómo dos chavales que viajaban en una motocicleta tiraban el vehículo al suelo y salían corriendo. A unos 300 metros de aquel lugar, los agentes interceptaron a los chicos que dijeron «haberse encontrado» el ciclomotor.

Las gestiones policiales permitieron localizar al propietario del mismo, residente en el barrio de La Flota, que afirmó que tenía la moto en el garaje, aunque al ir a comprobarlo se dio cuenta de que no estaba.

Los chicos, que fueron trasladados a la Comisaría a la espera de que sus padres se hicieran cargo de ellos, tienen 13 y 14 años.

Los arrestados acudirán a declarar en el Juzgado de Menores

Berberena estudia otro trazado para el ramal norte que no afecte a Los Cuadros

M. BUITRAGO MURCIA

El concejal de Urbanismo, Fernando Berberena, ha anunciado que los técnicos de su departamento están estudiando otras alternativas para la variante norte de Murcia, la cual propondrán a la Demarcación de Carreteras del Ministerio de Fomento. Con esta opción se pretende dejar completamente al margen la finca de Los Cuadros. Berberena explicó a este diario que están trabajando con el Ministerio en un clima de buena colaboración.

Reiteró que con la propuesta anterior —construir un túnel o un paso elevado— «no se tocaba en absoluto el estado de la finca».

Añadió que, no obstante, trabaja en otras alternativas para evitar cualquier afección a esta zona de alto valor ecológico.

El Ministerio propuso hacer pasar la autovía por el lugar previsto inicialmente, pero luego se comprobó que partía en dos las nuevas urbanizaciones junto a Nueva Condomina, que habían sido autorizadas por el Ayuntamiento pese a que el vial ya estaba proyectado en esa zona. La Concejalía propuso entonces desviar la variante más al norte y hacerla más larga, por lo que pasaba por la finca Los Cuadros, según publicó *La Verdad*. Berberena y Fomento confían en alcanzar un acuerdo.



electroHogar

Compre ahora
y empiece a pagar el
28 de febrero de 2007
o hasta en 12 meses
sin intereses*

Aspirador de mano DC16

dyson



Carga rápida
Gran potencia
Filtros lavables
Fácil de vaciar
Soporte de pared incluido

149€

El Corte Inglés

*Para compras superiores a 120€. Mensualidad mínima 30€.